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Шановні колеги! 

 

Маю за честь вітати всіх учасників 

Міжнародної науково-практичної конфе-

ренції молодих учених «Проблеми та перс-

пективи забезпечення цивільного захисту». 

Від імені науково-педагогічних пра-

цівників Національного університету циві-

льного захисту України щиро вітаю учас-

ників наукового форуму, який вже тради-

ційно проводиться в стінах нашого навча-

льного закладу. 

Аспекти, які пропонуються до обго-

ворення в ході роботи конференції, є акту-

альними, пріоритетними, значущими і тра-

диційно розглядаються під девізом «Запо-

бігти. Врятувати. Допомогти». 

Завдяки науково-технічному й соціа-

льному прогресу світ радикально змінився. 

Разом з тим технократичний напрямок розвитку наукового прогресу й соціальні протиріччя 

передбачають виникнення нових небезпек. Багато загроз і катастроф мають глобальний ха-

рактер і є небезпечними для всього людства. Ці нові загрози настільки збільшили ризик ви-

никнення надзвичайних ситуацій, що проблема безпеки стає все більш пріоритетною. Людс-

тву, щоб вижити, необхідно здійснити й пережити важливий крок у своїй історії – складовою 

цього кроку є ефективна протидія загрозам. 

Приємно відзначити участь у конференції наших колег-молодих науковців Республік 

Польща, Латвія, Болгарія, Азербайджану, Італії та Індії. Їх інтерес до проблем цивільного захис-

ту свідчить про важливість і актуальність питань, які планується обговорити й вирішити на на-

шому заході. 

Висловлюю щиру вдячність за те, що ви знайшли можливість взяти участь у науковій 

дискусії. Упевнений, що конференція дасть можливість проявити себе як тим, хто робить за-

раз тільки перші кроки в науці, так і вже досвідченим науковцям. Наш захід безсумнівно від-

повідає викликам часу. Цей форум повинен стати вагомим внеском у розробку нових методів 

попередження та подолання наслідків аварій, катастроф і стихійних лих. Вважаю, що саме 
плідна співпраця молодих науковців дозволить забезпечити високу ефективність роботи сис-

теми цивільного захисту нашої країни. 

Бажаю всім учасникам Міжнародної науково-практичної конференції молодих учених 

«Проблеми та перспективи забезпечення цивільного захисту» міцного здоров'я, невичерпної 

енергії на шляху нових наукових звершень, творчої наснаги та успіхів у професійній діяль-

ності! 

 

 

Ректор Національного університету 

цивільного захисту України                                                Володимир  САДКОВИЙ 
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УСТАНОВКА ПОЖЕЖОГАСІННЯ ГЕЛЕУТВОРЮЮЧИМИ СКЛАДАМИ 

 

Остапов К.М., к.т.н., НУЦЗУ 

 

Гасіння пожеж гелеутворюючими складами є перспективним напрямом підвищення 

ефективності гасіння, особливо в багатоповерхових будівлях і спорудах різного 

функціонального призначення, оскільки дозволяє запобігти побічним збиткам від заливання 

нижніх поверхів [1, 2]. 

Для оперативного гасіння пожеж в житлових і промислових спорудах запропоновано 

нова установка пожежогасіння гелеутворюючими складами. У ній за рахунок використання 

колінчастого подовженого ствола зі спеціальним змішувачем та розпилювачем досягається 

раціональне використання вогнегасної здатності гелеутворюючих складів. Ця нова установка 

дозволяє здійснювати гасіння гелеутворюючими складами з відстані 3-5 м до осередку 

пожежі, забезпечуючи безпеку пожежного-рятівника [3]. 

Сконструйовано, виготовлено і апробовано натурний зразок оригінального двох 

колінчастого ствола-розпилювача ранцевої установки. При проведенні експериментальних 

досліджень доведено, що його використання завдяки компактності в складеному стані і 

простоті розгортання в робоче положення, забезпечує зручність транспортування і 

оперативність задіяння в швидко змінних умовах пожежі, особливо в будинках підвищеної 

поверховості.  

З подаванням гелеутворюючих складів у дрібнорозпиленому вигляді, досягається 

зниження їх витрати для гасіння вогнища, у порівняні з раніше запропонованими технічними 

рішеннями, у 1,5 рази [3].  

Для визначення ефективного значення дисперсності і інтенсивності розпилення 

гелеутворюючих складів в математичних моделях витрати на гасіння модельного вогнища та 

часу його гасіння використані поліноми другого ступеня. Невідомі коефіцієнти визначені 

стандартним методом найменших квадратів. В результаті були визначені раціональні 

значення діаметра крапель (1 мм) і інтенсивності подачі (0,6 л/с) гелеутворюючих складів, 

що забезпечило технічний оптимум їх використання. Таким чином було встановлено, що 

параметри гасіння модельного вогнища 1А дрібнорозпиленими гелеутворюючими складами 

відповідають сумарному витраті в 2,5 кг, що в 3,5 рази менше в порівнянні з водою. 
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